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Herrens velsignelse avslutter en guds-
tjeneste, en dåp, konfirmasjon og bryl-
lup. Presten sier «ta imot Herrens vel-
signelse» og deretter sier han eller hun 
disse ordene:

Herren velsigne deg og bevare deg.
Herren la sitt ansikt lyse over deg og 
være deg nådig.
Herren løfte sitt åsyn på deg og gi deg 
fred.

Også ved en gravkant ved avskjeden til 
en av våre kjære, hører vi disse ordene. 
De berører noe av det dypeste i oss. 

Gud setter sin signatur på livet ditt
Alle har vi satt vår signatur på viktige 
brev, lån skjøter o.l. Med Herrens vel-
signelse setter Herren som har gitt oss 
livet, sin signatur på livet vårt. Han be-

rører oss, og hans signatur gjelder for 
Guds nærvær i hverdagen og håpet om 
fred i dypeste forstand. 

Når presten sier: «Ta imot Herrens vel-
signelse» er det ikke en bønn til Gud, 
men et løfte fra Gud. Livet vårt hviler 
ikke på vår styrke, klokskap og kontroll. 
Vi kommer alle i smertefulle og sårbare 
situasjoner, men Gud selv setter sin 
signatur på oss med sin velsignelse. 
Han erklærer sin vilje til å være nær, ta 
vare på, beskytte og holde oss oppe. 

Trygghet i å høre til, ikke i å få til
Vi er ikke overlatt til oss selv. Herren 
vender seg ikke bort for oss. Vi får leve 
våre liv i Guds blikk. Det gir rom og ver-
dighet, ja fred. Når du lytter til velsig-
nelsen, forteller Gud deg at du er ver-
difull. Du er sett av Gud. Du er bevart, 
og du er ikke alene. Så ligger ikke livets 
dypeste trygghet i det vi får til, men at 
vi hører til.

Takk for velsignelsen
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Modum menighetsblad

Følg Modum menighet på  
Facebook og Instagram

Bedre søvnkvalitet og  
økt energinivå!
Vi befinner oss fortsatt i påsketiden. I kirka varer påsken helt til pinsen, som er mot 
slutten av mai. Takknemligheten over evangeliet om den korsfestede og oppstandne 
Jesus Kristus deles med alle som vil lytte. Her har vi, som menighet, en viktig oppga-
ve: Å løfte frem vår takk til Gud for all Hans godhet mot oss.

Det er morsomt å google «takknemlighet». Fra et psykolo-
gisk perspektiv, så løftes det å være takknemlig frem som en 
utrolig positiv egenskap. Det er faktisk forsket på (professor 
Martin Selligman) at dette er effektene av å være takknem-
lig: færre symptomer på fysisk sykdom, bedre søvnkvalitet, 
økt energinivå, man blir mer sosial, mer tilgivende og mer 
hjelpsom.

Alt dette er jo flott, kanskje ikke overraskende, og heller 
ikke noe nytt. For er det noe Bibelen viser oss, så er det jo 
nettopp at det er godt for oss mennesker å vise takknemlig-
het til Gud for alt han gir oss. For når vi fokuserer på takk-
nemlighet, så velger vi å vise takknemlighet over hva vi fak-
tisk har, i motsetning til hva vi mangler.

Takknemlighet er grunntonen
Paulus skriver at ved å legge alt frem for Gud med takk, vil 
Guds fred bevare hjerte og tanker (Filipperne 4,6-7).

I vår menighet møtes vi jo jevnlig til gudstjenester og i 
mange andre sammenhenger. Da er grunntonen at vi takker 

Gud for alt han gir oss. Det ligger som et fundament for me-
nigheten og for våre liv.

Det betyr ikke at livet blir uten problemer eller at alt er 
godt. Slett ikke! Men ved å rette vår takk til Gud for gode 
gaver til oss, så evner vi bedre å se det gode og være takk-
nemlige for det.

Trygve Bjerkrheims salme «Takk at du tok mine byrder» 
(Norsk salmebok 381) minner oss om evangeliets kjerne og 
hvorfor vi vender vår takk til Gud.

Takk at du tok mine byrder, eit høgfjell av skuld og av skam.
Du bar det på skuldrene dine, du skuldlause sonofferlam.

Takk at du bar mine synder, betalte mi skyhøge skuld,
med blod frå ditt fullkomne hjarta og ikkje med sylv eller gull.

So vil ved korset eg standa, med undring eg ser: Eg er fri!
Eg skal ikkje døy, eg skal leva med Jesus til æveleg tid!

Tekst: Geir E. Holberg • Foto: ArkivPrest Ole Morten Weydahl lyser velsignelsen.
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- For å ta det fra starten: Hvor i 
Modum var det du vokste opp, og når 
begynte du å spille trekkspill?
Jeg er ifra Sysle. Der vokste jeg opp, 
gikk på Sysle skole og soknet til 
Snarum kirke. Allerede da jeg var 6 år 
begynte jeg å spille trekkspill. Jeg fikk 
muligheten til å bli med på trekkspill-
kurs med Arild Formoe, som opprin-
nelig var fra Modum, men som da var 
bosatt i Hønefoss. Han hadde gruppe-
undervisning i Vikersund, og det ble 
min vei inn i det å spille et instrument. 
Det var et godt sosialt miljø rundt un-
dervisningen, og musikalsk sett følte 
jeg ganske tidlig at det å spille trekk-
spill var en arena der jeg var hjemme. 
Utgangspunktet mitt var i den folkelige 
trekkspillkulturen, og så ble jeg gradvis 
mer og mer interessert i den klassiske 
tradisjonen. Heldigvis virker det som 
om det ikke er så mye kulturelle barri-
erer mellom sjangerne lenger som det 
kanskje var for noen tiår siden. Så for 
meg føltes det naturlig at disse tradi-
sjonene gikk hånd i hånd, og det gjør 
det fremdeles den dag i dag.

Allsidig erfaring fra hjembygda 
- Skjønte du tidlig at det å spille  
faktisk kunne bli en levevei?

Den erkjennelsen kom nok senere, 
men sett i ettertid så har det vært en 
gradvis utvikling. Jeg gikk veldig inn 
for spillingen og tok valg ut ifra det 
over tid, gikk musikklinje på videregå-
ende og fortsatte med musikkutdan-
ning etter det. Så da jeg til slutt ble 

yrkesmusiker, var det resultatet av en 
prosess som hadde gått over mange 
år. Og noe som jeg tror var avgjøren-
de for at jeg til slutt greide å leve av 
det var at jeg begynte å få oppdrag 
ganske tidlig. Hjemme i Modum ble 
jeg hyret inn til å spille i forskjellige 

- Det var ikke så vanlig med 
trekkspill i kirka,
og desto hyggeligere var det å bli spurt 
En av de mest kjente musikantene fra Modum som har gjort musikken til en levevei er 
trekkspilleren Håvard Svendsrud. Han har i flere tiår fartet land og strand rundt med 
trekkspillet sitt, både alene og sammen med andre dyktige musikere. Vi har besøkt 
ham hjemme på Etterstad  i Oslo for å ta en prat om hans vei inn i musikken.

Tekst og foto: Helge Nysted

sammenhenger allerede fra tenårene. 
Det dreide seg ofte om å komme med 
kulturinnslag på forskjellige tilstelnin-
ger i foreningslivet, og av og til kunne 
det også være dansetilstelninger eller 
andre arrangementer. Så jeg fikk en 
veldig allsidig erfaring, og da jeg var 
ferdig med studiene visste jeg alle-
rede ganske mye om hva det å leve 
av musikk gikk ut på. Det tror jeg var 
avgjørende for å kunne lykkes med 
tanke på å ha musikken som levevei, 
og er noe jeg er veldig takknemlig for 
i ettertid!

- Tror du sånn sett det var lettere å 
komme i gang med en profesjonell 
musikerkarriere med bakgrunn fra 
bygda i forhold til om du hadde vokst 
opp i en storby?
Ja, i en sånn sammenheng tror jeg det 
meste er lettere med litt mindre for-
hold. Moingene har alltid vært flinke 
til å bruke egne krefter, og det er en 
sunn og god form for patriotisme. Jeg 
har også spilt mye i flere av Modums 
kirker opp igjennom årene, og husker 
godt første gang jeg spilte i Snarum 
kirke. Det var i februar 1987, da da-
værende prest Olav Jakob Tveit in-
viterte meg til å være med og spille 

på en kulturkveld i kirka. På den tida 
var det ikke så vanlig med trekkspill i 
kirka, og desto hyggeligere var det å 
bli spurt. Det ble den første av man-
ge spillinger i kirkene i Modum, og jeg 
tror jeg har spilt i nesten alle. Åmot 
kirke er nok den kirka jeg har spilt aller 
mest i, den har vært som et kulturhus 
i Modum syd. Jeg har også fått anled-
ning til å spille i en rekke begravelser 
i kirkene her. 

Plateinnspilling i Snarum kirke 
- Apropos spilling i kirkene i Modum 
- det er ikke lenge siden du spilte inn 
en hel plate i Snarum kirke?
Det stemmer! Det var en stor opptur 
å kunne gjøre innspilling i min hjem-
kirke, der jeg er både døpt og konfir-
mert. Og jeg møtte bare positivitet fra 
kirka da jeg henvendte meg. Jeg har 
tidligere gjort flere innspillinger med 
produsent og lydtekniker Geir Inge 
Lotsberg, der vi har brukt forskjellige 
kirker i Oslo. Å spille inn i en storby-
kirke innebærer ofte utfordringer med 
tanke på å få tilgang til lokalet da det 
skjer så mye der, og i tillegg kan det 
være lydmessig krevende med all tra-
fikken som er rett utenfor døra. Da 

kom jeg til å tenke på at Snarumskirka 
måtte jo være en ideell opptakskirke! 
Og det viste seg å være helt riktig. Vi 
jobbet uforstyrret og klangen i rom-
met ble veldig fin på opptakene. Fak-
tisk fungerte det så bra å spille inn der 
at produsenten spøkte med at vi ikke 
må fortelle til så mange at denne kjer-
ka finnes! 

Takknemlig for rause og fine folk 
Vi gleder oss til å høre mer av musik-
ken til Håvard Svendsrud både live og 
på innspilling i årene framover. Hel-
digvis er han ikke vond å be når det 
gjelder å ta turen til hjemlige trakter 
i forbindelse med konserter og for-
skjellige kulturarrangementer. Og av-
slutningsvis har han noen refleksjoner 
rundt betydningen av oppveksten i 
Modum:
Det har betydd mye å vokse opp i 
Modum musikalsk sett. Men det som 
kanskje har betydd enda mer er alle 
menneskene jeg har møtt! Det har 
vært så mye åpne og fine folk. Og gle-
den over alle de rause og fine folkene 
man møter, det er noe jeg virkelig er 
takknemlig for. 
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Dra med Krøderbanen!
Formiddagstreffet på Vikersund menighetssenter og Modum menighet i fellesskap inviterer til tur med 
damptog på Krøderbanen. 

•	 Tirsdag 16. juni
•	 Kl. 10.00 fra Vikersund stasjon
•	 Egenandel på opptil 200 kroner per person, alt inkludert
•	 Påmelding til Torill Korsvik, mobil 913 82 456 eller  

epost: torill@famkorsvik.org

Underveis på turen blir det informasjon om Krøderbanen og andre  
overraskelser. På Krøderen stasjon blir det besøk på museet. Det blir  
også servert lunsj. 
Opplegget er et samarbeid med Buskerud Museene og Endre Opheim,  
som er museumspedagog på Krøderbanen. 
Selv om du vanligvis ikke er med på formiddagstreffet i Vikersund,  
er du velkommen til å bli med på turen. 

Godhetsfestivalen går av stabelen
•	 Mandag 11. mai, tirsdag 12. mai og onsdag 13. mai  

fra ca. kl. 16 til 21
•	 Du kan gi og motta praktisk hjelp
•	 Festivalens motto er:  

Små ting gjort i kjærlighet vil forandre verden.
•	 Spørsmål? Ta kontakt med Stine Buxrud: 92 61 98 05,  

e-post: stibux@online.no eller  
Kirkekontoret: 32 78 32 30,  
e-post: kirkekontor.modum@kirken.no

Krøderbanen.  
Foto: Elise Korsvik Pinney

Vil du være med å be for bygda vår?
Siden 2008 har gruppa «Sammen i bønn for Modum» møttes siste torsdagskveld i måneden  
på Betlehem i Geithus for å be for bygda vår. 
Vi ber for flyktninger i Modum, skolene, barnehagene, barnevernet, de eldre i bygda som bor hjemme 
eller på sykehjem, de ensomme, ledere i kirken og pinsemenigheten, alle frivillige, ledere i  
administrasjonen i kommunen og politikere.
Bønn er en samtale med Gud, der vi kan be og takke, stille eller høyt. Blir du med?
De neste samlingene er torsdagene 28. mai, 25. juni, 27. august, 24. september, 29. oktober og  
26. november kl. 18.00 til 19.00 på Betlehem i Geithus. 

Kjersti Silseth

Det skjer på  
Vikersund Menighetssenter 
•	 Tirsdag 12. mai, kl. 11.00  

- Vårprogram med sang og dikt
•	 Onsdag 27. mai, kl. 17.00  

- Grillsamling hos Petra Moen, Svaleveien 2.
•	 Tirsdag 16. juni, kl. 10.00  

- Tur med damptog på Krøderbanen 

Hyggestund i 
Åmot kirke 
En mandag hver måned er det 
Hyggestund i Åmot kirke. Vi 
samles til hyggelig fellesskap 
med gode smørbrød, kaffe, ka-
ker, allsang, prat og utlodning. 
Alle som har anledning, er 
velkommen til å bli med. Tips 
noen eller ta med deg en venn! 
Vi holder på fra  
kl. 11.00 - 13.30.
 
Mandag 18. mai deltar  
Geir Holberg.

Datoer for mandager andre 
halvår 2026: 
17. august 
21. september 
19. oktober
16. november
21. desember

Velkommen til 
sommerkonsert! 
•	 Modum kammerkors  

sommerkonsert 

•	 Olavskirken på  
Modum Bad

•	 Lørdag 13. juni kl. 16.00

Bli med på kjellerdans!
«Kjellerdans» er et tilbud til spreke, 
danseglade voksne i alle aldre. Her 
danses det: latin-amerikanske dan-
ser, linedance, vals, zorba, ringdanser 
og mye mer.

Samlingene foregår mandager  
(unntatt skoleferier),  
kl. 18-19 i ungdomsstua i Åmot kirke.

Tilbudet er gratis og ledes av  
instruktør Mari F. Engedal.

Spørsmål? Ta kontakt med henne på: 
97 68 03 92

«Livsnært felleskap for overgrepsutsatte» 
Modum menighet inviterer til åpne gruppesamlinger på 
Vikersund menighetssenter

Torsdagene: 21. mai og 18. juni kl. 18:00 - 20:00

Her vil vi dele et aktuelt tema sammen, og gi rikelig rom 
til den gode praten. Du vil møte andre som intuitivt vil 
forstå hvordan du har det, så du trenger i utgangspunk-
tet ikke si noe om hva du står i. Samlingene vil være 
tilrettelagt for både kvinner og menn.

«Før-vi-drar-på-turne-konsert» med Heggen Gospel!
Søndag 21. juni tar Heggen Gospel over scenen i Modum kulturhus og viser frem årets turnérepertoar. 
Den årlige konserten viser hva lokal ungdom får til når de kjører på selv – med masse energi, samhold 
og ekte musikkglede.
I år får du høre alt fra norske favoritter som Zimmermann og Ole Børud til internasjonale hits fra 
*NSYNC og TOTO. Alt levert av et kraftfullt ungdomskor,  
akkompagnert av dyktige ungdomsmusikere som har øvd  
iherdig det siste året.
Konserten spilles kun en (1) gang, så bli med å fyll opp  
kulturhuset før de setter seg på bussen og reiser på turné  
til Tyskland. 

•	 Søndag 21. Juni kl. 18.00 (kun en konsert)
•	 Modum kulturhus 
•	 Voksen: 200 kroner, barn (opptil 12 år) 60 kroner 
•	 Salg av brus, kaker og kaffe i pausen 

Før vi drar på turnékonsert.  
Foto: Lars Kristian Moberget
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Den norske kirkes visjon og verdier
Visjon: Mer himmel på jord
Verdier: Den norske kirke er en bekjennende, åpen, tjenende og 
misjonerende folkekirke, som vitner i ord og gjerning om frelse, frihet
og håp i Jesus Kristus.

Plan for Modum menighet 2026-2029
Hovedmål: Kirken for alle

Alle i Modum skal vite at de er velkomne til fellesskap i menighetens 
gudstjenester, arrangementer og aktiviteter.

Det skal gis muligheter til opplæring og vekst i kristen tro og liv.

Kirkens omsorgsarbeid skal være tilgjengelig for den som trenger det. 

De frivillige og ansatte skal bli sett, hørt, anerkjent og gis 
utviklingsmuligheter.

Det skal inviteres til å støtte misjonsarbeid og givertjeneste.

Menighetens ressurser skal forvaltes godt. 

Kirken ønsker å være til stede og bidra i lokalsamfunnet.

1

2 

3

4

5

6

7

www.kirken.no/modum @modummenighet @modummenighet

Langtidsplan 
Modum menighet 2026-2029

På fjelltur med Per 
Jeg har tatt en prat med leder i menighets- og fellesrådet, Per Buxrud, for å få vite litt 
om den nye langtidsplanen. Hvis du lurer på hva det har med fjelltur å gjøre, får du 
snart vite det. 

Langtidsplan

Per er broren min, så hvis tonen i den-
ne saken virker litt vel jovial, kan det 
henge sammen med at vi tidlig i ung-
dommen la søskenfeidene bak oss, og 
at vi kjenner hverandre ganske godt. 

Per har jobbet med forretnings-
drift opp igjennom årene, så mitt før-
ste spørsmål er hvorfor en menighet 
skal ha en langtidsplan? Skal ikke den 
«bare» gjøre det den alltid har gjort?

- Jeg ser litt på virksomheten i kirka 
som en forretning jeg, sier Per. Det må 
han forklare nærmere. - Hvis du skal 
gå en lang tur på fjellet setter du deg 
gjerne et mål og et kompasspunkt. 
Fjelltoppen er definert, og turen kan 
starte. Det er mange ruter en kan vel-
ge mellom og etappene blir litt til un-
derveis, men målet er satt, og det er 
viktig. 

Hvordan skal vi komme til «kirka for 
alle»?
Hvordan går det an å sette et mål 
med kompasset for «kirken for alle»? 
Hvilken fjelltopp er det?

- I alt vi planlegger må vi ta en titt 
på kompasset. Har vi lav terskel? Tref-
fer vi folk med det de er opptatt av? 
Kjenner folk seg velkomne til kirka? 
De som liker å synge kan føle seg vel-
komne og hjemme i mange aktiviteter, 
men hva med de som har helt andre 

interesser, undrer Per. Hva synes de 
om tilbudene våre? 

- Vi har flere forbedringspotensia-
ler, for eksempel kunne vi gjerne hatt 
et bedre tilbud til innvandrere, sier 
han og fortsetter. - Jeg var innom ei 
kirke i Polen en gang. Vi som var der, 
hadde ulike bakgrunner, ulike liv og 
ulik stil. Jeg forsto ikke noe av det som 
ble sagt i gudstjenesten, men jeg lik-
te å være en del av den mangfoldige 
gruppa. 

Fortsatt mulig å komme med ideer
Har du noen ønsker for hvordan lang-
tidsplanen skal brukes?

- Jeg tror ikke alle vil kaste seg over 
planen og lære seg den utenat, haha! 
Det er heller ikke poenget. Det vikti-
ge er at planen ikke havner i en skuff 
og støver ned. Den må brukes aktivt i 
planlegging og gjennomføring av ak-
tiviteter. Planen skal være et levende 
arbeidsdokument. Det er også viktig 
å få fram at ikke alt er spikret fram til 
2029. Planen gir oss vide rammer, og 
hvis noen som leser dette har forslag 
eller har noe på hjertet om det vi hol-
der på med, er det flott om de sier ifra. 

Jeg spør om det var noen heftige 
diskusjoner i menighetsrådet da de 
jobbet med planen, og tenker at vi nå 
kan få et litt saftig innblikk fra innsi-

den av menighetsrådet. Men lar han 
seg lure utpå? Nei da, Per forteller om 
ulike meninger og gode diskusjoner i 
menighetsrådet, akkurat slik han øn-
sker det. Folk er forskjellige, og det er 
hele poenget. Han er imponert over 
gode refleksjoner og innspill i møtene. 
Langtidsplanen har vært ute på hø-
ring, så mange har fått mulighet til å 
si det de mener. 

Har du et favorittmål. Noe du sy-
nes er spesielt viktig?

- Alle målene hører til i helheten, 

Tekst: Trine Gjermundbo

Foto: arkiv
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så sånn sett er det vanskelig å trekke 
fram ett. 

Nå er han litt på gli, og jeg venter 
i spenning.

- Jeg er nok litt ekstra opptatt av 
at vi som menighet skal bidra i lokal-
samfunnet. Det er et av målene jeg 
brenner veldig for. Når vi er en del av 
Pride i Modum, når vi har godhetsfes-
tival hjemme hos folk, når vi har ski-
flygningsgudstjeneste, har boder på 
idrettsbanen i Modum, når sokneprest 
Geir Holberg er én av tre speakere på 
Motorfestival Vikersund (et stort mot-
orsport- og bilarrangement i hopp-
bakken), da blir jeg ekstra glad. Kirka 
er en naturlig del av bygda vår, sier 
han med stor entusiasme. 

- Jeg strør ikke om meg med bibel-
vers sier han, men de store linjene i det 
jeg får med meg fra boka handler mye 
om at folk skal ha det godt sammen, 
ikke stenge noen ute, glede seg over 
alt som er godt, og dele sorger.

Hvordan skal alle i Modum vite at 
de er velkomne? 

- Jeg håper det har kommet godt 
fram i det jeg har sagt her. Alle er vel-
komne. Sånn er det. Jeg synes også 
det fint at gudstjenestene og andre 
arrangementer har folk som ønsker 
oss velkomne. Hvis noen opplever at 
de ikke er velkomne, som enkeltper-
son eller grupper, må de si ifra. Ingen 
skal diskrimineres. Jeg vil oppfordre 
de som er på sosiale medier som Fa-
cebook og Instagram, til å følge Mo-
dum menighet der. Bygdeposten og 
Menighetsbladet er også gode kilde 
til informasjon om hva vi ønsker folk 
velkomne til.

Et av målene er god forvaltning av 
ressurser, hva menes med det?

- Ressurser er veldig mye. Det er 
hus og utstyr, og det er folk. Jeg synes 
det er veldig viktig at vi legger til rette 
for frivillig arbeid. På frivillighetsfesten 
i år gikk den gjeve frivillighetsprisen til 
ungdomslederne våre, en veldig bra 
gjeng! Det er god forvaltning av res-
surser! I menigheten har vi ei gruppe 
som har spesielt søkelys på natur, mil-
jø og bærekraft (Grønn gruppe), noe 
som i aller høyeste grad handler om 
forvaltning av ressurser. Det samme 
gjelder misjonsprosjektet i Hongkong, 
Kina og Taiwan som jobber med bæ-
rekraftig utvikling. Årlig deltar vi også 
på Kirkens Nødhjelps fasteaksjon hvor 
målet er å sikre vann til mennesker i 
kriserammede områder. For å vende 
tilbake til bygda vår, er bygningene 

våre viktige og de må forvaltes godt. 
Jeg vil jeg trekke fram samarbeidet 
med kommunen. Det er godt, og det 
er viktig for at vi skal kunne ta vare på 
alle kirkene og bygningene våre. Vi er 
også veldig heldige som har rause og 

villige bankstiftelser i bygda vår. Tak-
ket være dem, og en kirkeverge som 
er god til å skrive søknader, kan vi 
få til mye av det vi vil gjøre innenfor 
rammene av langtidsplanen, avslutter 
han. 

Rullatormila  
– et helt overkommelig trimløp 
Tirsdag 9. juni kl. 11 går årets Rullatormila© av stabelen. Eldre i alle aldre, 
mennesker med mobilitetsvansker eller funksjonsutfordringer inviteres til å delta på 
trimløpet som strekker seg over en 850 meter lang trasé. 

Varaordfører Nikolay Edin Larsen og 
sokneprest Geir E. Holberg deler ut 
medaljer ved målstreken før det ser-
veres grillmat og bløtkake. 

- Rullatormila viser hvor mye livs-
glede som kan skapes når mennesker 
møtes. Gamle og unge, varme i trøya 
opp bakken, lagånd og ekte fellesskap. 
Sammen skaper vi uforglemmelige øy-
eblikk og minner hverandre på at glede 
vokser når den deles med andre, sier 
Områdeleder Henriette Tellefsen.

Dette trimløpet hadde sitt start-
skudd i 2008. Rullatormila® er og 
nevnt som et verdifullt tiltak i «Leve 
hele livet» - regjeringens reformarbeid 
for å forbedre eldreomsorgen i Norge.

Solid heiagjeng
I tillegg til staben i Modum menighet, 
er barn fra Bårudåsen og Melumen-

ga barnehager og Enger skole med å 
heie deltagerne fram underveis. Elev-
er fra Buskerud videregående skole er 
med som viktige ledsagere for de som 
måtte trenge litt ekstra hjelp. 

Tekst og foto: Mattis Moviken

Fjorårets Rulatormil - deltakerne sendes ut i puljer.

Godt i gang med trimløpet.

Praktisk informasjon: 
•	 Tirsdag 9. juni kl. 11.00

•	 Starten går utenfor den gamle 
hovedinngangen til Modum-
heimen og fortsetter rundt 
nybygget nedover Eikerveien 
og deretter gjennom kirketorget 
i Åmot kirke. 

•	 I Åmot kirke er det drikkesta-
sjon, quiz og taffelmusikk. 

•	 Påmelding ved start på  
Modumheimen. 

•	 Deltakeravgift på 100 kroner.

•	 For mer informasjon: www.
kirken.no/modum/rullatormila 

Rullatormila®  

Foto: privat
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Åpen kirke
Heggen kirke holder åpent hver dag kl. 10.00 - 17.00 i 

perioden 29. juni - 9. august. Velkommen innom!

Opplev middelalderkirken i sommer gjennom:
• Guiding og aktiviteter for barn
• Historisk vandring fra Vike kirkeruin til Heggen kirke
• Konserter og andre kulturelle tilbud med lokale utøvere
• Bevertning og kafé i Kirkestua

Følg med på hjemmesiden www.kirken.no/modum for 
oppdatert program. *Kirken vil kunne være stengt for guiding noen 
timer i forbindelse med begravelser, vielser og gudstjenester.
Støttet av Kirkebevaringsfondet

GRATI
S IN

NGANG

Takk for barnas leik og latter 
Det sitter en bestefar litt lenger nord i landet. Han er glad i sang og musikk. 
Han fryder seg over «vår med ljose dagar, med lengting liv og song». Men mest av 
alt elsker han barnebarnas lek og latter. Og da hender det jo at hjertet slår litt ekstra, 
og ut kommer poetiske vers i en salig blanding av stort alvor, dyp takknemlighet og 
trassig håp. Her kan du høre hans hjerteslag og lese hans ord: 

Grønn gruppe

Vi ser barna i leiken når livet er trygt, dei viser oss alt dei får til. 
Vi er vaksne som vernar mot fare og frykt, dei trur vi aldri går vill.

Vi gav dei vårt ord, 
vi skal berge vår jord, 
vi har kraft og ein plan, 
vi må hjelpe eit barn! 
Våre ungar skal leva med tillit og tru, 
det er seint, men tid til å snu.

Det er rikdom i havet og skogar med liv som har levd i millionar av år. 
Dei er truga av folka som ranar og riv, den arven ungane får.

Vi kan gå i kne, men skal aldri bli knekt 
no står det om jorda og heile vår slekt. 
Vi må finna eit liv for ei reinare tid, 
der folk er friske og fri.

Ja no syng vi for barna og livet på jord, no syng vi for framtida vår. 
Og no syng vi for klima og isen i nord, vi syng for vinter og vår.

Vi bor på ei jord 
der det blømer og gror, 
alle barna vi får 
- alle åra som går. 
Og når dagen er over då syng dei ein song 
for oss som levde ein gong. 

Ola Dimmen 

Tekst: Leif Gunnar Engedal
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Det er vår og snart står årets konfir-
manter klare i hvite kapper. Selve kon-
firmasjonen er en skikkelig festdag. 
Denne dagen blir du bekreftet for den 
du er; en helt spesiell dag for deg som 
blir konfirmert, alle som er glad i deg 
og for kirken. 

Nytt kull til høsten
Til høsten gleder vi oss til å ta imot nye 
forventningsfulle konfirmanter. I Mo-
dum menighet er alle velkommen til å 
bli med på kirkelig konfirmasjon. Uan-
sett om du tror på Gud, eller ikke tror 
skal vi sammen finne svar på mange 
viktige spørsmål. Å være kirkelig kon-
firmant gir deg en unik mulighet til å 
lære mer om hvor verdifull du er, og om 
de store spørsmålene i livet! 

I konfirmasjonstiden vil du:
•	 Lære om livet, hva kristen tro er og 

hva den kan bety for meg
•	 Lære mer om Gud og om deg selv
•	 Delta på konfirmantleir full av 

musikk, aktiviteter og engasjerte 
ungdomsledere

•	 Hjelpe andre gjennom  
fasteaksjonen

•	 Arrangere gudstjenester
•	 Bli kjent med ungdomsmiljøet i 

Modum menighet
•	 + mange andre morsomme og 

innholdsrike aktiviteter

Meld deg på!
Du kan allerede nå melde deg på kon-
firmasjon ved å besøke: www.kirken.
no/modum/konfirmant eller skanne 
QR-koden under.

Fellessamling for nye konfirmanter 
og foresatte 19. august
Første samling for Nordre Modum 
Ungdomsskole og Søndre Modum 
Ungdomsskole konfirmanter er ons-
dag 19. august kl. 18-20 i Åmot kirke. 
Denne felles samlingen for foreldre og 
konfirmanter er selve kickstarten på et 
veldig spennende år.

Tekst: Bjørnar Tegnander-Rønning • Foto: Mattis Moviken

Velkommen som  
konfirmant i Modum menighet
Meld deg på til konfirmantåret 2026/27 og skap minner for livet.

Oversikt over konfirma-
sjonsgudstjenester i  

Modums kirker de neste 
årene: 

Om det blir konfirmasjonsguds-
tjenester på lørdagene merket med 
*, avhenger av antall påmeldte 
konfirmanter ved undervisnings-
start på høsten.

2027

*29./30. mai: Heggen kirke  
(Geithus-partiet) og Snarum kirke 

*5./6. juni: Heggen kirke  
(Vikersund-partiet) og Åmot kirke 

*12./13. juni: Nykirke kirke,  
Vestre Spone kirke og Rud kirke 

2028

*20./21. mai: Heggen kirke  
(Geithus-partiet) og Snarum kirke 

*27./28. mai: Heggen kirke  
(Vikersund-partiet) og Åmot kirke 

*10./11. juni: Nykirke kirke,  
Vestre Spone kirke og Rud kirke 

2029

*26./27. mai: Heggen kirke  
(Geithus-partiet) og Snarum kirke 

*2./3. juni: Heggen kirke  
(Vikersund-partiet) og Åmot kirke 

*9./10. juni: Nykirke kirke,  
Vestre Spone kirke og Rud kirke 

Snarum kirke 
søndag 31.05.2026 kl. 10:30

Pia-Charlotte Haga Belgum
Ingrid Sofie Bjering
Ludvig Røed Evjen
Ida Sofie Lindvåg Kråkemo
Pauline Hæhre Marberg 
Vebjørn Martinsen 
Sebastian Møller Paulsen 
Hanna Othilie Valstad
Mari Sundhaugen Valstad

Heggen kirke 
(Geithuspartiet)  
søndag 31.05.2026 kl. 12:30

Leonora Kristin Hovde Berglund
William Bjerke
Oskar Nikolas Bjørlo
Fredrick Dahler Fischer 
Natalie Jeanne Dahl-Rabben
Celine Isabell Fredriksen
Astrid Emilie Hvidsten Hafnor
Roy-Kenneth Haldorsen
Aleksander Gjestvang Halvorsen 
Snorre Norli Harstad
Mika Leander Holm
Amy Lindberg Pedersen
Christian Marinius Nilsen
Eivind Kesanen Olsen
Mathias Haave Strand
Nattali Synstelien 
Jonas Gudbrandsen Aas
Emma Helen Aas Fosnæs

Heggen kirke 
(Vikersundpartiet) 
lørdag 06.06.2026 kl. 10:00

Jonas Båsum
Tilda Brunes Hammernes
Benjamin Hansson
Rebecca Hansson-Lillefuhr 
Henrik Lien-Ødeverp
Hein Skistad
Peder Solheim
Mari Torgersen
Ylva Kaspara Voraberger Belgum
Sune André Wendin

Heggen kirke  
(Vikersundpartiet) 
lørdag 06.06.2026 kl. 12:30 

Daniel Almendingen Røyneland
Audun Aunmo 
Pernille Bjølgerud 
Markus Neo Bråthen 
Celine Dalen-Finsrud
Emilie Harstad Fagan
Leon Hein Ludvigsen 
Josefine Langnes Løvik
Bastian Sandbeck-Nordbø 
Helle Marie Viljugrein
Sjur Ødegård Yarra

Heggen kirke  
(Vikersundpartiet) 
søndag 07.06.2026 kl. 11:00

Håkon Krogstad Bakken
Elena Behluli
Arn Ruud Bjørndalen
Emil-André Flaglien
Mille Holden Søgaard 
Sindre Johansen
Herman Korsbøen Hølen
Madelen Hovde Larsen
Michelle Hovde Larsen
Emilie Dahl Lund
Amilia Mauseth
Oscar Emanuel Moe
Marius Skogen Presthus 
Natalie Reipen 
Malene Haga Solbakken
Ulrik Kaugerud Torgersen 

Haglebu fjellkirke
Mathias Helland Ramstad

Åmot kirke 
lørdag 06.06.2026 kl. 11:00

Max Jonas Skjervold Berg
Henrik August Fagernes Bottegård 
Lilly Muggerud Carlsen
Sebastian Andrè Falch
Torunn-Marie Tangen Grøterud
Nicolay Bredesen Hansen
Oliver Hiåsen Fragåt 
Benjamin Larsen Ravnås
Emil Madsen
Emrik Reistad
Sophia Rosenlund Samuelsen 
Marte Berg Stabæk 
Linus André Svennæs Deutschmann

Åmot kirke  
søndag 07.06.2026 kl. 11:00

Mikkel Andresen
Johan Borge
Lisa Reiersøl Eidal
Michael Grønlund
Jenny Gulbrandsen
Angelica Wang Isaksen 
Lianna Larsen 
Elias Paulsen
Signe Kristine Ranum-Nilsen 
Pernille Olafsen Schütz
Sigurd Sastre Skuterud
Ida Helen Wilthil
Hedda Nystrøm Øen

Nykirke kirke  
søndag 14.06.2026 kl. 12:30

Lars Magnus Dalby
Tiril Hvila-Bekken
Sebastian Kollerud-Olaussen
Matheo Miljeteig Danielsen 

Rud kirke  
søndag 14.06.2026 kl. 11:00

Marius Bøyeie
Johanna Grønvold 
Nelly Christiane Carlsen Thon
Ronja Ødegård Werner

Vestre Spone kirke  
søndag 14.06.2026 kl. 10:30

Henning Dahlen
Andreas Formo Eriksen

Konfirmanter i Modum menighet
våren 2026
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Over 85.000 kroner fra Modum
Modum menighet takker alle konfir-
manter, foreldre/foresatte, kirkeut-
valg og andre frivillige som deltok på 
Fasteaksjonen den 24. mars! Det ble 
samlet inn kr. 85.002,86 til sammen! 
Dette er et kraftig byks opp fra de 
foregående årene! (I 2025 samlet vi 
inn kr. 57.912)

Av årets beløp var 22.214 fra bøs-
seaksjonen, 13.882 fra Gjenbrukska-
feen den 8. mars, 10.440 fra takkoffer 
i gudstjeneste, 35.540 fra Vipps 2426 
og 2.926,86 fra gaver som er overført 
til Kirkens Nødhjelp sentralt. Tusen 
takk til alle som ga sitt bidrag! 

Stort behov
Nesten 800 millioner mennesker lever 
uten tilgang til rent vann i verden i dag 
pga. jordskjelv, tørke, flom, krig eller 
konflikt. Støtten vi gir, er med på å bi-
dra til at Kirkens Nødhjelp kan fortset-
te å drive det livsviktige arbeidet med 
å sikre at stadig flere får varig tilgang 
til rent vann, samt mye annet arbeid 
innen nødhjelp og langsiktig bistand. 
Kirkens nødhjelp jobber for fred og 
rettferdighet, og for å redde liv. 

Mange donerte klær og sko på for-
hånd og Storstua i kirka ble denne lør-
dagen forvandlet til en flott klesbutikk. 
Frivillige var med å ordne i stand i for-
kant og under arrangementet; de bi-
dro også i kaféen på kirketorget, hvor 
kaffe, vafler og brownies gikk unna. 

Alle som handlet, vippset et selv-
valgt beløp som gikk til årets Faste-
aksjon. Ca. 120 mennesker var innom 
butikken og kafeen, noe som førte til 
13.882 kroner til Fasteaksjonen! For 
300 kroner får et barn varig tilgang 
til rent vann og tid til å være barn, så 
gjenbruksarrangementet ga 46 barn 
et bedre liv!

Julie Moviken og to elever fra den 
spennende bruktbutikken Hand-
plukka i Hønefoss var med på arran-
gementet. Av det som ble solgt fra 
Handplukka ble 50 prosent av belø-
pet donert til Fasteaksjonen.

Siden sist Siden sist

Takk for fasteaksjonen  
– Håp i en dråpe vann!

Gjenbrukskafé i Åmot kirke 
Lørdag 7. mars arrangerte Modum menighet gjenbrukskafé til inntekt for  
Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. 

Tekst: Kirsti Hole og Bjørnar Tegnander-Rønning • Foto: Nina Røvang Brokhaug

Tekst: Kirsti Hole • Foto: Mattis Moviken

Julie Moviken fra Handplukka og kunde. Mange innom på dagen.

Per Buxrud tok imot ivirge gjenbrukskunder.Kirsti og Bjørnar takker for alle bidrag. Stine Buxrud sorterte klær.
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Tradisjonen tro ble det også i år arran-
gert Kvinnenes Internasjonale Bøn-
nedag i Modum. Arrangementet er et 
samarbeid mellom Modum Menighet, 
Modum Pinsemenighet og Vikersund 
Normisjon. I år var det Vikersund sin 
tur til å ha arrangementet, og vi var 
samlet ca. 20 kvinner på menighets-
senteret fredag 6. mars.

Kvinner i Nigeria 
Hvert år er det et program utarbeidet 
av kvinner fra hele verden. I år var det 
kvinner i Nigeria som hadde stått for 

opplegget. Vi ble informert om lan-
det og fikk høre historier om hvordan 
det er å leve som en kristen kvinne i 
landet og hvilke utfordringer de står 
overfor i hverdagen. 

Sammen ba vi bønner som de 
hadde utarbeidet. Tema for andak-
ten var Jesu ord: «Jeg vil gi dere hvile: 
Kom!» Møtet ble avsluttet med et fel-
les måltid med ferdigsmurte bagetter 
og hjemmebakt kringle. I kollekt kom 
det inn 4.030 kroner til Stefanusalli-
ansen og Åpne Dører som har arbeid 
i Nigeria.

- Sammen har vi prøvd å formidle 
budskapet om den kristne påsken for 
elever på 2. og 6. trinn. Vi har børstet 
støv av manuset, rekvisittene er pluk-
ket fram fra lager og kjeller, og kosty-
mene er tatt på, forteller kvartetten. 

Elevene har blitt møtt av en tids-
portal som de må gå gjennom for 
å komme 2000 år tilbake i tid. Vel 
innenfor tidsportalen er det laget i 
stand en scene hvor elevene får se en 
fremstilling av dramaet som utspilte 
seg i Jerusalem på Jesu tid. 

De fire har spilt alle de forskjellige 
rollene i påskespillet, som disiplene 
Thomas, Peter og Johannes, engel, 
kvinnen ved bålet osv. Påskens ho-
vedperson er ikke blant de karaktere-
ne som de lokale skuespillerne har tatt 
på seg. -Vi ville vise historien gjennom 
de som var der og hvordan de opp-
levde det og hvilke følelser det satte i 
sving hos dem, forklarer de. 

Det var spennende og dramatiske 
scener som utspilte seg akkompag-
nert av musikk og lydeffekter. Elevene 
fulgte intenst med fra palmesønda-
gens entusiastiske hosianna-rop til 
langfredagens dysterhet og til påske-
dagens jubel. Det er tydelig at påske-
spillet engasjerer mange av elevene. 

- Vi er takknemlig for at skolene 
tar oss så godt imot, oppsummerer de 
fire skuespillerne. 

Bildene er fra fjorårets påskespill, 
hentet fra Stalsberg skoles Face-
book-side.

Siden sist Siden sist

Kvinner i hele verden 
sammen i bønn

Fire amatørskuespillere 
på lokal turne 
Bjørnar (menighetspedagog), Mari (frivillig med talent for mye, også skuespill),  
Caroline (prest) og Hanna (kantor) besøkte barneskolene i Modum før påske.

Tekst: Torill Korsvik

Tekst: Hanna Louise Øien

I mars og april var Babysang på besøk 
på Modumheimen og Vikersund bo- 
og dagsenter, til stor glede for både 
store og små. Det er fantastisk å opp-
leve skikkelig generasjonssang, og 
godt å kjenne på at musikken binder 
oss sammen. Vi kommer gjerne igjen!

Generasjonssang
Tekst: Anne-Kjersti Bakke Holberg • Foto: Ann Kristin Wigdal
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Siden sist

Vi er så heldige og takknemlige 
for alle talentene som kommer fra  
Modum! I tillegg til menighetens fas-
te musikere hadde vi denne gangen  
gleden av å høre Arne-Kristian Eide 
Skagen (bass), Sondre Tandberg  
(gitar) og Lena Jørgensen (vokal) og 
Amanda Thongdee Pedersen (vokal). 
Lyden ble styrt av Risam Tekie som 
fikk god hjelp av Birk Gulbrandsen og 
Karl-Oskar Egeberg.

En stor takk til alle som kom og alle 
som bidro denne kvelden!

Salme om takknemlighet
En av de mange salmene som ble 
sunget denne kvelden er skrevet av 
den norske visedikteren, sangeren og 
forfatteren Erik Bye. Mange som er 
glade i hans «Blå salme (nr.832 i sal-
meboka). Det andre verset tegner et 
vakkert bilde for mange ting å være 
takknemlige for:

Jeg synger meg en blå, blå salme
og takker for all grøde som ble min.

For lyse døgn, for barneskritt i tunet
og dine gode kjærtegn mot mitt kinn.

Men òg for våkenetter,
som aldri unte ro,

men ga min dag et dunkelt drag
jeg aldri helt forsto.

Nå synger jeg min salme.

Sang- og salmekveld 
Også denne våren samlet dyktige musikere og sangglade folk seg til en stemningsfull
kveld i Vestre Spone kirke. 

Tekst: Hanna Louise Øien • Foto: Birk Gulbransen

Fra venstre: Hanna L. Øien, Lena Jørgensen og Arne Kristian Eide Skagen.

Fullsatt kirke.

I mars inviterte vi til Førsteklasses Su-
persøndag på Heggen. Dagen startet 
med stor familiegudstjeneste i Heg-
gen kirke, med barnedåp og flott mu-
sikk av Åmot barnegospel. Vi fortsat-
te inne i Kirkestua, det nye bygget ved 
siden av kirka. Der spiste vi kirkepizza, 
før barna fikk lage glassmaleri-kors, 
bygge Lego, tegne eller perle. Vi så 
på Kirkerottefilm og lærte å tenne lys 
i lysgloben.

Etterpå fikk vi være med på sam-
ling med Familiespeideren (Modum 
KFUK-KFUM-speidere). Der lærte vi å 
lage båre av stokker og jakker, og vi 
fikk prøve oss på livline-kasting. Leik, 
konkurranser og grilling av pølser og 
pinnebrød ble det også tid til. Takk til 
alle ledere og deltakere for en super 
Førsteklasses søndag!

Siden sist

Førsteklasses Supersøndag

Tekst: Anne-Kjersti Bakke Holberg • Foto: Stina Wichmann Skaaden

Stor iver og entusiasme på  
Førsteklasses Supersøndag. Vi laget flotte glassmaleri-kors.

21. februar giftet Mattis Moviken seg 
med Olena Nikolenko. Vi gratulerer 
Mr. & Mrs. Moviken med kjærligheten 
og med hverandre! 

Vi gratulerer!

Bildet er hentet fra brudgommens 
Facebook-side
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Nykirke er den tredje av kirkene i Mo-
dum som har røtter tilbake til middel-
alderen. Nykirke ligger på Buskerud 
gårds grunn. Den er nevnt i skriftlige 
kilder på 1330-tallet, men er trolig 
bygd på 1200-tallet. Kirken fikk ikke 
navn etter gården. Navnet har vært 
Nykirke i alle disse år. Navnet vitner 
kanskje om at det har vært en eldre 
kirke i soknet. Nykirke sokn besto av 

to deler, 1) Simostranda med Fossum 
og 2) Buskerud med gårdene i sør og 
vest medregnet Modum-Bingen.

Fra stavkirke til dagens bygg
Den første kirken var en stavkirke. 
Denne kirken sto der ved reforma-
sjonen. Den andre kirken var en tøm-
merkirke fra 1663. Denne kirken kan 
ha liknet kirken på Vatnås. I 1846 ble 

denne kirken tatt ned og den nåvæ-
rende kirken ble reist på samme tomt. 
Tegningen var av den kjente arkitek-
ten Christian Grosch. 3. november 
1847 ble den nåværende Nykirke 
vigslet. Den er et staselig bygg. 

Den gamle veien gikk gjennom 
Nyhus-gårdene, på vestsiden av kir-
ken. Denne veien passerte kirken 
vendt mot åpningen. Siden er veien 

Nykirke kirke 
I serien «Min kirke» har turen nå kommet til Nykirke, som ikke er så ny som navnet 
skulle tilsi.

Tekst: Jon Mamen • Foto: Arkiv

Min kirke:

lagt om, rundt høyden. Nå sees kirken 
best når en kommer veien fra sør. Fra 
nord ser en ingen kirke før en er fram-
me. Og så synes kirken fra østsiden, 
tvers over dalen. Derfra syns den best 
når det ikke er lauv på trærne.

Nicolai Schwartz – en god kirkeeier
Inventaret i kirken kom fra tømmer-
kirken. Altertavle, prekestol og døpe-
font med himling er fra 1720-tallet. 
Dette inventaret ble gitt av kirkeei-
eren Nicolai Schwartz og hans hus-
tru. Ekteparet Schwartz hadde over-
tatt Buskerud gods før 1720. Kongen 
solgte kirkegodset på landet i Norge 
på 1720-tallet. Schwartz kjøpte Mo-
dums tre kirker, og var en god kirkeei-
er. Nykirke var den kirken han soknet 
til. Schwartz ga kirken det nye inven-
taret midt på 1720-tallet. Den gamle 
katekismusaltertavlen fra 1590-tallet 
ble satt til sides. Den er nå på Folke-
museet.

Nattverd, kors og oppstandelse
Altertavlen forteller påskens evange-
lium på liknende måte som den i Heg-
gen. Men i Nykirke er den ikke endret. 
Vi har framstillingen av Jesus og dis-
iplene mens nattverden blir innstiftet. 
Over er Jesus på korset og øverst står 
den oppstandne Kristus.

Dette inventaret fikk også plass i 
den nye kirken av 1847. Da kirken fyl-
te hundre år i 1947 fikk den i tillegg 
himling, også over prekestolen. Den 

fikk også glassmaleriet i det store run-
de vinduet mot øst. Emanuel Vigeland 
brukte motivet av den fortapte sønn 
som vender hjem til sin far og får en 
storslått velkomst.

Presteportrettene
I Nykirke har det i lang tid hengt to 
store presteportretter. De henger nå 
oppe på galleriet. Min teori er at beg-
ge disse bildene viser Nicolai Sch-
wartz’ farfar. Han Jan het Jakob Sch-
wartz og var prest i Pommern, sør for 
Østersjøen, i det nåværende Polen. 
Aldersangivelsene på bildene viser 
at det kan være han. Bildene synes 
å være av være samme mann, malt 
med fem års mellomrom og av to uli-
ke malere. Særlig det ene er et meget 
godt portrett.

Skipet som henger i taket
Fra taket henger en skipsmodell. Den 
er gjort av Anker Berntsen og gitt til 
kirken i 1971. Anker Berntsen bodde 
på Kongshaug. Han var fra Fredrik-
stad. I sin ungdom var han sjømann. 
Han arbeidet i mange år på Embrets-
foss fabrikker. Han var gift med Hel-
ga Wold fra Nordbråtan. Han var iv-
rig i Frelsesarmeen på Åmot. Anker 
Berntsen døde i 1973.
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Takknemlig for halvåret i 
Hongkong! 
Luisa Jung kommer fra Brasil og har arbeidet i Hongkong. Hun er takknemlig for mye! 

Misjon Takk for gaver

Luisa har studert ved Hald Internasjo-
nale skole i Mandal. Det er en fagskole 
med søkelys på tverrkulturell forståel-
se og praktisk erfaring i internasjonale 
miljøer. Hovedfokuset er å gi studen-
tene en dypere forståelse av globale 
sammenhenger og erfaringer som 
kan bidra til personlig vekst og faglig 
utvikling. 

Som en del av studiet hadde Luisa 
et seks måneders langt praksisopp-
hold i Hongkong. Hun fikk erfaring fra 
menighetsarbeid, og fra arbeid i bar-

nehage og ungdomssenter. Her deler 
hun litt fra sin opplevelse, oversatt til 
norsk. 

- Jeg takker Gud for hans god-
het og troskap, for oppholdet mitt i 
Hongkong og for å ha forberedt meg 
gjennom livet for denne opplevelsen. 
Siden jeg var veldig ung, hadde jeg 
en interesse for østasiatiske land og 
deres kulturer. Jeg liker å tro at denne 
nysgjerrigheten var fra Gud fordi han 
visste at jeg en dag skulle til Hong-
kong. Det å bo i Hongkong de siste 

seks månedene har vært en velsig-
nelse, sannsynligvis den største vel-
signelsen i mitt liv så langt. Når folk 
spurte meg hva mine forventninger 
til oppholdet var, svarte jeg at jeg ikke 
hadde noen forventninger, for jeg 
visste virkelig ikke hvordan det skul-
le bli. Jeg var nok også litt redd for å 
bli skuffet. Men Gud har gitt meg en 
fantastisk og livsendrende opplevelse 
her. Jeg er takknemlig for tiden jeg til-
brakte blant så fantastiske mennesker 
som lærte meg så mye.

Tekst: Sigrid Elise D. Buxrud • Foto: privat 

Tusen hjertelig takk! 
Modum menighet ønsker å være «Kirken for alle». Alle gavene menigheten mottar
gjør at vi kan tilby aktiviteter for barn og unge til lav medlemspris, invitere til gratis 
arrangementer, dele ut menighetsbladet gratis til alle i Modum, invitere til gratis eller 
rimelige konserter med våre kor, og invitere til diakonale treffpunkt slik at alle er  
velkomne uavhengig av personlig økonomi.

Tekst: Nina Brokhaug Røvang • Foto: Mattis Moviken

Viktige økonomiske bidrag
Takk til alle givere. I 2025 mottok menigheten 502.720 
kroner i gaver fra enkeltpersoner gjennom kollekter, giver-
tjenester og gaver til menighetens arbeid. I tillegg ble det 
gitt 230.239 kroner i kollekt til eksterne prosjekter.

I tillegg til små og store gaver fra privatpersoner, an-
nonsører i menighetsbladet og sponsorer til Heggen go-
spel, har menigheten i 2025 fått støtte fra Sparebankstif-
telsen 1 Modum, Frifond, Norges Korforbund, Kirkerådet, 
Tunsberg bispedømme og Kristelig studieforbund. Dette 
betyr utrolig mye for arbeidet!

Å gi tid og krefter 
I 2025 har kirketorget vært delvis bemannet i forbindelse 
med lunsj. Nina Hagen og Gro Grøsland har laget lunsj på 
tirsdager, Annlaug Bråthen, Aslaug Hovde og Asveig Hun-
stadbråten har sørget for lunsj på onsdager og torsdager. 
De tre damene har også, i tillegg til Sigfrid Bentzen, Tove 
Disen, Marit Bråten og vår pensjonerte menighetssekretær 
Rine Brekke, arrangert mange minnesamvær. Overskud-
det fra minnesamværene går direkte til menighetsarbeidet. 
Det er en stor og viktig innsats disse damene gjør. 

Den frivillige tjenesten på kirketorget ga i 2025 et over-
skudd på rundt 100.000 kroner som går til menighetsar-
beidet. 

Takk til alle frivillige for den flotte innsatsen som betyr 
så mye både for miljøet i kirken, for arbeidsmiljøet, for alle 
som deltar på tilstelninger og for de midlene går til!

Vil du også være med å støtte arbeidet?
På hjemmesiden vår www.kirken.no/modum og «Givertje-
neste» kan du lese mer om hvordan du kan bidra. Du må 
også gjerne ta kontakt med kirkekontoret på 32 78 32 30. Sigfrid Bentzen som er med på kirketorgets juledugnad.
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Velkommen til dåp!
Når et barn blir båret til dåp, blir vi minnet om at ingen kan bære seg selv. 
Gjennom dåpen blir vi en del av et fellesskap som strekker seg over hele 

verden – og gjennom alle tider. Det er en markering der barnet har  
alle sine viktigste støttespillere rundt seg, og der Gud lover  

å følge barnet alle dager.

Les mer om dåp på kirken.no/modum

Modum menighet

Lyttetips

Bibelen presentert på en ny måte 
På NRK Radio kan du høre programserien «Bibelen», der Are Sende Osen tar 
lytterne med gjennom Bibelens fortellinger – fra skapelsen og videre gjennom  
Det gamle testamentet. 

Drama, konflikter og de store linjene
Episodene er korte og bibeltekstene 
gjenfortelles i et klart og moderne 
språk. Programserien inneholder ikke 
forkynnelse eller tolkning i tradisjo-
nell forstand. I stedet forteller Osen 
bibelhistoriene som sammenheng-
ende fortellinger, med vekt på drama, 
menneskelige konflikter og de store 
linjene i teksten. Mange av historiene 
er kjente, men de kan likevel oppleves 
som litt nye fordi Sende Osen har sin 
egen måte å formidle stoffet på. 

Sende Osen er kjent for å formidle 
historie på en tilgjengelig måte, blant 
annet gjennom podkastserien Konge-
rekka. Med Bibelen ønsket han å gjøre 
en bok som har hatt og har stor be-
tydning for kultur, språk og samfunn, 
mer kjent for flere. Bibelen har satt 
spor i alt fra kunst og musikk til ord og 
uttrykk vi bruker i hverdagen.

For troende, tvilere og alle  
nysgjerrige
I programomtalen på Nrk.no uttaler 
Sende Osen at han ikke har som mål 
å få lytteren til å tro mer – eller mindre. 
Ambisjonen er å fortelle historiene slik 
de står, og la dem tale for seg selv. Se-
rien er ment å være for både troende, 
tvilere og alle som er nysgjerrige på 
Bibelen som grunntekst i vår kultur

For noen kan dette være en lavter-
skel inngang til Bibelen – for andre et 
nytt blikk på kjente tekster. Program-
met minner oss også om hvor sterkt 
bibelfortellingene fortsatt preger 
språket vårt, høytider, kunst og felles 
referanser. 

Bibelen med Are Sende Osen kan 
høres når det passer i NRK Radio-ap-
pen og på radio.nrk.no Skjermdump fra NRK-spiller.

Bibel fra alter i Åmot kirke. Foto Robert Koziarski

Tekst: Trine Gjermundbo
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Noe å takke for?

Takknemlighet

Muligheten til  
å ta seg en dusj 

(det er bare de siste  
60 årene at dusj er 

vanlig for alle)

Musikk

Smil fra både  
kjente og ukjente

En kopp kaffe eller te på 
morgenen

Alt i kroppen som  
fungerer

At våren og sommeren 
kommer med blomster, sol 

og varme

Gode sko

At det kommer rent vann 
ut av krana

Gode bøker

At noen ber for alle i 
Modum 

At vi lever i et  
demokrati

Alle gode minner 

Netter med god søvn

Troen på en kjærlig Gud

Alle tilbudene i  
Modum menighet 

Hunder og katter 

Alle lærere som gjør at 
barn og unge har det bra 

på skolen

Venner og familie som 
det er godt å være 

sammen med

Å få bety noe for andre 
mennesker

Buss og tog som går fra 
Modum til andre steder 

(og hjem igjen!)

Gode måltider 

Alt naturen gir oss 

Et sted å bo

De som har bygd landet 
vårt og kjempet for 

rettigheter og velferd

Og mye mer. Er det noe annet du kommer på? Lag dine egne lapper!

Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du å finne 
5 feil på det ene bildet?

– Mamma sa jeg 
måtte velge mellom 
skolen og fotballen.
– Det var da kjipt!
– Ja, jeg savner 

klassen litt.

Vits:Vits:

Vits:Vits:

LabyrintLabyrint
Sakkeus var en av de som møtte Jesus 
da Jesus gikk omkring 
på jorda. Hjelp 
Sakkeus med 
å finne veien 
gjennom 
treet.Tegning: Trevor Keen

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00 22 08 71 00

C Q W X Z

Det mystiske agentalfabetet:

Bruk agentalfabetet for 
å tolke meldingen.

Hemmelig melding Hemmelig melding 
til agentertil agenter

– Driver du med sport?
– Ja, jeg spiller sjakk.

– Det blir du vel ikke sliten 
av!

– Jo, jeg blir helt matt. Tegninger: Asbjørn Tønnesen
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Byråmedarbeider
Modum

Katharina Møller Johnsen

Senior
 gravferdskonsulent

Kai Roar Bjerkeengen

Vår lange erfaring 
skal være din trygghet

Døgnvakt 45 21 20 00
Et lite begravelsesbyrå
med fokus på personlig
oppfølging og verdighet

Vi tilstreber alltid 
å ha distriktets 

laveste priser

Haaviks vei 4, 3370 Vikersund

Vår representant 
i Geithus: 

Ragnhild Nilsen

Vi kommer hjem for samtale
Ingen overtidstillegg 

på bårehenting

MODUM  
BEGRAVELSESBYRÅ Døgnvakt: 32 78 74 20

modumbegravelse.no

Vikersundgata 13

Monja ØstliØivind Thon

Tlf. 32 78 95 95
3340 Åmot www.ja-rosenlund.vb.no

� 32 78 71 88  � post@caspersens-trykkeri.no

Tlf. 45 90 63 00Shapemaster scandinavia

Etabelert 1985 
av Yngvar Bjørnsrud

Modum, Sigdal, Krødsherad, Kongsberg og Numedal

Tlf. 32 77 94 00
midtfylketbegravelse.no

Hjelp ved dødsfall

Vi kommer gjerne hjem for  
samtale og er tilgjengelig hele døgnet

Våre kontorer:

Reprogården, 
Åmot

Sigdalsenteret, 
Prestfoss

Olberg, Noresund 
(etter avtale)

Pris for annonse på denne 
størrelsen kr 470,- eks moms 

per innrykk

Vi tar imot ris og ros, og tips til temaer vi kan ta opp  
og mennesker vi kan intervjue til menighetsbladet.  

Send en melding til mengihetsblad.modum@kirken.no eller kontakt kirkekontoret.

Har du innspill eller tips til saker i menighetsbladet? 

Døde

Døpte

Vigde

Navn	 Dåpsdato	 Sted Navn	 Dåpsdato	 Sted

Navn	 Vigselsdato	 Sted

Eliana Maria Ekstrand Falleth	 12.04.2026	 Åmot kirke
Marcel Sadowski	 12.04.2026	 Åmot kirke
Felix Axelsen Bjørstad	 12.04.2026	 Åmot kirke
Truls Hovde Hægstad	 11.04.2026	 Heggen kirke
Eljar Borge-Riiber	 15.03.2026	 Heggen kirke

Didrik Breivik Hofton	 15.03.2026	 Heggen kirke
Birk Valstad Finnerud	 15.03.2026	 Heggen kirke
Aurora Elizabeth Patacsil Tabaquero	 08.03.2026	 Åmot kirke
Rebecca Hansson-Lillefuhr	 01.03.2026	 Heggen kirke
Einar Hagen Kirkeng	 22.02.2026	 Vestre Spone kirke

Olena Nikolenko og Mattis Moviken	 21.02.2026	 Åmot kirke
Veslemøy Bråten og Christoffer Røren Saastad	 28.02.2026	 Nykirke kirke
Lisa Valstad Niemann og Gisle Engen Finnerud	 15.03.2026	 Heggen Kirke
Eva Hovde Drolsum og Lars Kristoffer Hægstad	 11.04.2026	 Heggen kirke

Bjørn Ivar Bye	 1944	  16.04.2026	 Heggen kirke
Randi Åbye Nilsen	 1953	 15.04.2026	 Åmot kirke
Eystein Kaldestad	 1936	 14.04.2026	 Heggen kirke
Ingrid Torvund	 1927	 09.04.2026	 Åmot kirke 
Per Kristian Theodor Pedersen	 1940	 08.04.2026	 Heggen kirke
Tore Andersen	 1939	 31.03.2026	 Heggen kirke
Ingrid-Johanne Nord	 1932	 27.03.2026	 Vestre Spone kirke
Solveig Teodora Borchgrevink Hartviksen	 1937	 26.03.2026	 Heggen kirke
Karin Drolsum	 1936	 25.03.2026	 Rud kirke
Odd Vegard Hjelmesæth	 1964	 20.03.2026	 Snarum kirke
Henning Eindride Andersen	 1955	 19.03.2026	 Heggen kirke
Knut Bjerknes	 1944	 18.03.2026	 Nykirke kirke

Rønnaug Strand	 1933	 18.03.2026	 Åmot kirke
Anna Johansen	 1951	 17.03.2026	 Heggen kirke
Gerd Solveig Larsen	 1938	 17.03.2026	 Åmot kirke
Liv Brandsrud	 1959	 13.03.2026	 Åmot kirke 
Bjørg Ugland Sandaker	 1943	 12.03.2026	 Vestre Spone kirke
Terje Stabekk-Valetta	 1946	 11.03.2026	 Heggen kirke
Grete Bergan	 1947	 11.03.2026	 Åmot kirke
Willy Hennie	 1939	 06.03.2026	 Heggen kirke
Jarle Lindum Solberg	 1981	 05.03.2026	 Heggen kirke
Stein Olav Båsum	 1952	 25.02.2026	 Snarum kirke
Turid Ingebo Ellefsrud	 1946	 24.02.2026	 Nykirke kirke

Navn	 F.år 	 Begr. dato	 Kirke Navn	 F.år 	 Begr. dato	 Kirke

De som det har vært gravferd for i Modum, blir minnet med lystenning og opplesing av navn under kunngjøringene i den første gudstjenesten etter 
gravferden – uavhengig av kirke.

Slekters gang

Nå er det 2012-kullet sin tur! 
Velkommen til konfirmasjonstid i Modum menighet! 
De fremtidige konfirmantene har mye å glede seg til.

I konfirmasjonstiden får unge lære mye spennende om seg 
selv, om tro, om Gud og den verden en er en del av. De kan 
også glede seg til å bli en del av et fellesskap. Høydepunktet 
er for mange konfirmasjonsdagen – en skikkelig festdag. 
Les mer om påmelding på:
www.kirken.no/modum/konfirmant

Nå er det 2027-kullet sin tur!
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GUDSTJENESTER
Med forbehold om endringer! Følg med på hjemmesiden www.kirken.no/modum

Mai
10. mai, 6. søndag i påsketiden.
Luk 18, 1-8
	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste med Åmot 

Barnegospel. Caroline Lygre, Helge Nysted og 
Hanna Louise Øien. 

	 Vikersund menighetssenter kl. 11.00 Guds-
tjeneste. Ole Morten Weydahl og Mattis Moviken

14. mai, Kristi himmelfartsdag. 
Mark 16, 15–20
	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste.  

Ole Morten Weydahl og Helge Nysted 

17. mai, Grunnlovsdag. 
Joh. 15, 15–27
	 Nykirke kl. 09.00 Familiegudstjeneste.  

Caroline Lygre og Hanna Louise Øien
	 Heggen kirke kl. 10.15 Familiegudstjeneste.  

Geir Holberg og Hanna Louise Øien
	 Snarum kirke kl 10.45 Familiegudstjeneste.  

Arild Løvik og Mattis Moviken
	 Åmot kirke kl 11.30 Caroline Lygre og  

Helge Nysted. Kirketorget er åpent både før  
og etter gudstjenesten 

24. mai, Pinsedag. 
Joh. 20, 19–23
	 Heggen kirke kl. 11.00 Høytidsgudstjeneste.  

Ole Morten Weydahl, Hanna Louise Øien og  
Martine Dramstad Kristoffersen. 

25. mai, 2. Pinsedag. 
Joh. 16, 5–15
	 Gulsrud kirke 17.00 Kveldsgudstjeneste.  

Ole Morten Weydahl og Mattis Moviken 

31. mai, Treenighetssøndag. 
Matt 28, 16–20 
	 Snarum kirke kl. 10.30 Konfirmasjon.  

Geir Holberg, Bjørnar Tegnander-Rønning og 
Hanna Louise Øien

	 Gruvetråkka 12.00 Friluftsgudstjeneste.  
Caroline Lygre, Geithus musikkorps 

	 Heggen kirke kl. 12.30 Konfirmasjon,  
Geithuspartiet. Geir Holberg, Bjørnar Tegnander- 
Rønning og Hanna Louise Øien 

Juni
6. juni, Konfirmasjon, 
Matt 3,11–12
	 Heggen kirke kl. 10.00 og 12.30  

Konfirmasjon Vikersundpartiet. Geir Holberg,  
Bjørnar Tegnander-Rønning og Hanna Louise Øien

 	 Åmot kirke kl. 11.00 konfirmasjon.  
Ole Morten Weydahl og Helge Nysted 

7. juni, 2. søndag i treenighetstiden,
Matt 3,11–12
	 Friluftsgudstjeneste Delinga kl. 11.00  

Jon Mamen, Geithus musikkorps
	 Heggen kirke kl. 11.00 konfirmasjon,  

Vikersundpartiet. Geir Holberg, Bjørnar Tegnander- 
Rønning og Hanna Louise Øien 

	 Heggen kirke kl. 13.00 konfirmasjon  
Geir Holberg, Bjørnar Tegnander-Rønning og 
Hanna Louise Øien 

	 Åmot kirke kl. 11.00 konfirmasjon.  
Ole Morten Weydahl og Helge Nysted 

14. juni, 3. søndag i treenighetstiden.
Luk 14,15–24
	 V. spone kl. 10.30 konfirmasjon. Caroline Lygre, 

Bjørnar Tegnander-Rønning og Hanna Louise Øien
	 Rud kirke kl. 11.00 konfirmasjon.  

Geir Holberg og Mattis Moviken 
	 Nykirke kl. 12.30 konfirmasjon. Caroline Lygre, 

Bjørnar Tegnander-Rønning og Hanna Louise Øien 

21. juni, 4. søndag i treenighetstiden.
Mark 10, 17–27
	 Heggen kirke kl. 11.00 Gudstjeneste.  

Ole Moten Weydahl og Helge Nysted 
	 Snarum kirke kl. 11.00, Caroline Lygre og  

organistvikar

23. juni, St. Hansaften. 
	 Vike kirkeruin kl. 18.00 Friluftsgudstjeneste.  

Ole Morten Weydahl og Hanna Louise Øien. 

28. juni, 5. søndag i treenighetstiden.
Matt 7, 15–20
	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste.  

Caroline Lygre og Helge Nysted 

Juli
5. juli, Aposteldagen, 6. søndag i treenighetstiden. 
Luk 5,1–11
	 Heggen kirke kl. 11.00 Gudstjeneste.  

Ole Morten Weydahl og Hanna Louise Øien 

12. juli, 7. søndag i treenighetstiden.
Luk 15,1–10
	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste.  

Geir Holberg Holberg og Helge Nysted

19. juli, 8. søndag i treenighetstiden.
Matt 6, 19-24
	 Åmot kirke kl 11.00 Gudstjeneste

26. juli 9. søndag i treenighetstida. 
Matt 11, 28-30
	 Heggen kirke kl. 11.00 Gudstjeneste

29. juli, Olsok. 
Joh12, 24-26
	 Snarum kirke kl. 18.00 Olsokgudstjeneste.  

Ole Morten Weydahl og organistvikar 

August
2. august, 10. søndag i treenighetstiden, 
Luk 5, 27-32
	 Heggen kirke kl. 11.00  

Ole Morten Weydahl og organistvikar

9. august, 11. søndag i treenighetstiden, 
Matt 23, 37-39
	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste.  

Turid Njølstad og Mattis Moviken

16. august, 12 søndag i treenighetstiden, 
Matt 6, 24-34
	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste  

Ole Morten Weydahl og Helge Nysted
	 Vikersund menighetssenter kl. 11.00  

Gudstjeneste Geir Holberg og Hanna Louise Øien

23. august, 13. søndag i treenighetstiden, 
Matt 25, 14-30
	 Heggen kirke kl. 11.00 Førsteklasses gudstjeneste 

Turid Njølstad, Anne-Kjersti Holberg og  
Hanna Louise Øien

	 Nykirke kl. 11.00 Gudstjeneste med konfirmant-
presentasjon. Ole Morten Weydahl,  
Bjørnar Tegnander-Rønning og Helge Nysted

	 Åmot kirke kl. 19.00  
Gudstjeneste med Tro og Lys. Kirsti Hole

30. august, vingårdssøndag, 
Matt 20, 1-16
	 Heggen kirke kl. 11.00 Gudstjeneste med  

konfirmantpresentasjon, Geithuspartiet.  
Geir Holberg, Bjørnar Tegnander-Rønning og 
Hanna Louise Øien

	 Rud kirke kl. 13.30 Gudstjeneste med konfirmant-
presentasjon. Geir Holberg, Bjørnar Tegnander- 
Rønning og Hanna Louise Øien

September
6. september, 15. søndag i treenighetstiden,
Matt 5, 38-48
	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste med 4 års bok 

og konfirmantpresentasjon. Turid Njølstad,  
Bjørnar Tegnander-Rønning, Anne-Kjersti Holberg, 
Helge Nysted og Åmot barnegospel

	 Snarum kirke kl. 11.00 Gudstjeneste med konfir-
mantpresentasjon og 50 års konfirmantjubileum. 
Ole Morten Weydahl og Mattis Moviken

	 Vestre Spone kirke kl. 13.30 Gudstjeneste med 
konfirmantpresentasjon.

13. september, 16. søndag i treenighetstiden, 
Mark 7, 31-37
	 Heggen kirke kl. 11.00. Gudstjeneste med  

konfirmantpresentasjon, Vikersundpartiet.  
Geir Holberg og Mattis Moviken

	 Åmot kirke kl. 11.00 Gudstjeneste.  
Ole Morten Weydahl og organistvikar

20. september, 17. søndag i treenighetstiden, 
Joh. 17-29 og 30-46
	 Nykirke kl. 11.00 Gudstjeneste med  

50 års konfirmantjubileum. Turid Njølstad og  
Hanna Louise Øien.

	 Gulsrud kirke kl 11.00 Gudstjeneste i forbindelse 
med konfirmantleir, Ole Morten Weydahl og  
Helge Nysted 

27. september, 18. søndag i treenighetstiden, 
Matt 8, 14-17
	 Heggen kirke kl. 11.00. Gudstjeneste med  

50 års konfirmantjubileum. Geir Holberg og  
Mattis Moviken.

Følg Modum menighet på Facebook og Instagram @modummenighet

ØNSKEGUDSTJENESTE:
Heggen:	 4. oktober 
Nykirke:	 13. desember
Snarum:	 25. oktober, 22. november og  

13. desember
Rud:	 4. oktober, 25. oktober,  

22. november og 13. desember
Vestre Spone:	4. oktober, 25. oktober,  

22. november og 13. desember
Gulsrud:	 4. oktober, 25. oktober,  

22. november og 13. desember


